



Старший следователь Кингисеппского межрайонного следственного отдела провел профилактическую беседу с учащимися школы



Старший следователь Кингисеппского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Ленинградской области майор юстиции Романов Алексей Дмитриевич выступил перед старшеклассниками в Кингисеппской СОШ №5.

Следователь рассказал школьникам о правовой грамотности. Затронута тема профилактики преступлений и правонарушений среди подростков, а также уголовной ответственности за различные категории преступлений, и возраста, с которого наступает уголовная ответственность за конкретные преступления.

Ребятам рассказали о возможных сложностях в трудоустройстве при наличии судимости. Особое внимание, следователь уделил вопросам профилактики самовольных уходов детей из



семей, эффективных способах защиты от преступных посягательств, а также о правилах безопасного поведения в опасных ситуациях.

Подобные мероприятия на регулярной основе проводятся в целях углубления правовых знаний учащихся, закрепления практических навыков среди сотрудников и учащихся образовательных учреждений, сознательного и ответственного отношения к личной безопасности. Также несовершеннолетним разъясняется действующая административная и уголовная ответственность за совершение тех или иных деяний.

Ребята приняли активное участие в мероприятии, задавали множество вопросов и поблагодарили за познавательное мероприятие.

Изображения



11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1739561>